## Results for Visit Target for Panel: Westminster for date period 15 July 2019 to 17 November 2019

| Week | Week Commencing   | Week Ending       | Number of Visits | Scheduled Visits |
|------|-------------------|-------------------|------------------|------------------|
| 16   | 15 July 2019      | 21 July 2019      | 1                | 1                |
| 17   | 22 July 2019      | 28 July 2019      | 1                | 1                |
| 18   | 29 July 2019      | 4 August 2019     | 1                | 1                |
| 19   | 5 August 2019     | 11 August 2019    | 1                | 1                |
| 20   | 12 August 2019    | 18 August 2019    | 2                | 1                |
| 21   | 19 August 2019    | 25 August 2019    | 1                | 1                |
| 22   | 26 August 2019    | 1 September 2019  | 1                | 1                |
| 23   | 2 September 2019  | 8 September 2019  | 2                | 1                |
| 24   | 9 September 2019  | 15 September 2019 | 1                | 1                |
| 25   | 16 September 2019 | 22 September 2019 | 1                | 1                |
| 26   | 23 September 2019 | 29 September 2019 | 1                | 1                |
| 27   | 30 September 2019 | 6 October 2019    | 0                | 0                |
| 28   | 7 October 2019    | 13 October 2019   | 1                | 1                |
| 29   | 14 October 2019   | 20 October 2019   | 2                | 1                |
| 30   | 21 October 2019   | 27 October 2019   | 1                | 0                |
| 31   | 28 October 2019   | 3 November 2019   | 1                | 1                |
| 32   | 4 November 2019   | 10 November 2019  | 1                | 1                |
| 33   | 11 November 2019  | 17 November 2019  | 1                | 1                |

If period includes weeks with no Sites assigned to Teams these weeks are not shown in the report. Date period adjusted to nearest week based on week 1 starting 1st of April in each year.

## For Site Belgravia

No Visits

## For Site Charing Cross

| Visit Date Arrival | Custody  | Detainees | Detainees | Detainees   | Total     |
|--------------------|----------|-----------|-----------|-------------|-----------|
| Time Duration      | Visitors | Seen      | Refused   | Unavailable | Detainees |

| 17 July<br>2019  | 1730   | 45  | Tim Kuhn<br>Susan<br>Vigus         | 4              | 1            | 3                                     | 8          |  |  |  |  |
|------------------|--|---|------------------------------------|----------------|--------------|---------------------------------------|------------|--|--|--|--|
| Comments         | Staff frie   | ndly and h  | elpful                             | L              | I            | I                                     | L          |  |  |  |  |
|                  | legal adv<br>again be<br>unable to<br>DDO say<br>happen?   | <ul> <li>3876 - DP initially requested legal advice and spoke to solicitor but then declined further legal advice on inspectors review. SGT reports that DP is going to be charged and will again be offered legal advice. Did he want legal advice at charging? Also states he is unable to eat food due to his stomach hurting but dr lined HCP review when ICVs asked DDO says he will offer alternatives to food he has currently been given. When did this happen?</li> <li>3886 - says he has a headache. ICVs asked if he wanted to see HCP for analgesia but</li> </ul> |                                    |                |              |                                       |            |  |  |  |  |
|                  |  | he said no.   |                                    |                |              |                                       |            |  |  |  |  |
|                  | We asked to see what religious books where available there are a number of different<br>books available but do not appear to be stored respectfully staff do not seem to be<br>aware that some of these books need to be handled in a certain way when being given<br>to somebody what guidance are staff given on this matter?<br>1 DP declined visit<br>2 DPs in interview<br>2 DPs asleep |   |                                    |                |              |                                       |            |  |  |  |  |
|                  | 2 DPs asleep<br>1 DP has just been released  |   |                                    |                |              |                                       |            |  |  |  |  |
|                  | AA requested and has been present during interview for 3874  |   |                                    |                |              |                                       |            |  |  |  |  |
|                  | No juveniles<br>No spit guards deployed  |   |                                    |                |              |                                       |            |  |  |  |  |
|                  | 4 SGTs   | and 9 DDC   | on duty                            |                |              |                                       |            |  |  |  |  |
| 25 July<br>2019  | 1303   | 57  | Mary<br>Johnson<br>Ben<br>Brindley | 8              | 1            | 9                                     | 18         |  |  |  |  |
| Comments         | -  | e detainee<br>s particula   |                                    |                |              | or interview etc.<br>for one detainee |            |  |  |  |  |
|                  |  | for respons   | se:                                |                |              |                                       |            |  |  |  |  |
| 6 August<br>2019 | 0815   | 50  | Susan<br>Vigus<br>Nigel<br>Barber  | 1              | 3            | 6                                     | 10         |  |  |  |  |
| Comments         | WEST E   | ND CENT   | RAL                                |                |              |                                       |            |  |  |  |  |
|                  |  | annon is to<br>etainees' w  |                                    | d for her thor | oughness, he | lpfulness and ev                      | ident care |  |  |  |  |
|                  | Observa  | tions   |                                    |                |              |                                       |            |  |  |  |  |
|                  | 4 asleep<br>3 refuse   | d visit   |                                    |                |              |                                       |            |  |  |  |  |

|                   | 2 advise  | d not to se   | e  |   |   |   |                            |  |  |
|-------------------|---|---|--|---|---|---|----------------------------|--|--|
|                   | Facilities  | were clea   | n.   |   |   |   |                            |  |  |
|                   | around r<br>deployed<br>wicket –  | heck and sp<br>d during the<br>detainee a<br>had been e | e night, althoug appeared to be                        | were remove<br>h was no lon<br>asleep and w | ed. A spit gu<br>ger in use. V<br>vas apparen | uard had beer<br>We observed<br>tly naked und | therefore been through the |  |  |
|                   |   |   | es – checked co<br>not required. As                    |   | d to see if A                                 | A had been ca                                 | alled but                  |  |  |
|                   |   |   | as had been vi<br>t and calm.                          | olent and att                               | acked a DD                                    | O. When obs                                   | erved through              |  |  |
|                   | <ul> <li>Cell 12 #4332</li> <li>Had not kept a copy of his rights and entitlements (although he acknowledged he had been given them): DDO provided immediately.</li> <li>Needed blood-pressure pills – normally took at around 8am. Was worried because he needed a specific type but had been told that they could not be brought from home. DDO said she was arranging for him to see the nurse as soon as possible.</li> <li>Complained that handcuffs had been tight – showed us red marks on wrist.</li> <li>Said he wanted to call his sister.</li> </ul> |   |  |   |   |   |                            |  |  |
|                   | Matters for response  |   |  |   |   |   |                            |  |  |
|                   | Cell 12 #<br>• Wanted<br>• What ti  | 4332<br>d to call his<br>me did he                      | s sister. What tir<br>see the nurse?<br>home if necess | Was he give                                 |   | te pills? Could                               | d his pills have           |  |  |
| 12 August<br>2019 | 2344  | 1440  | Peter J<br>Hollely<br>Tim Kuhn                         | 1   | 1   | 10  | 12                         |  |  |
| Comments          | In additio  | onal to repo  | ort submitted.   |   | 1   | I   |                            |  |  |
|                   | Over the  | last 3 day  | s, staff have ha                                       | d the followi                               | ng issues.                                    |   |                            |  |  |
|                   | Street D  | uties Office  | ers have been p  | atrolling the                               | street, 3 DF                                  | s have misse                                  | d the following            |  |  |
|                   | 1) Knife<br>in / out c  |   | ed by DP to offic                                      | cers after Nu                               | rse and Fen                                   | nale Police Of                                | ficer had been             |  |  |
|                   |   |   | found to have a<br>, but then was f                    |   |   |   | d to use his               |  |  |
|                   |   |   | ooding the cell,<br>wear was found                     |   |   |   | g due to self              |  |  |
|                   | All of the  | above wa  | s after being se                                       | earched.                                    |   |   |                            |  |  |
|                   | This is a   | real conce  | ern, and this ne                                       | eds to be pic                               | ked up in re                                  | al time.                                      |                            |  |  |

| 12 August<br>2019 | 2319   | 31  | Peter J<br>Hollely<br>Tim Kuhn                    | 1              | 1 | 10               | 12  |  |  |  |
|-------------------|--|---|---|----------------|---|------------------|-----|--|--|--|
| Comments          | Custody<br>Good St   |   | for change ove                                    | r CX at 0700.  |   |                  |     |  |  |  |
|                   | DDOs 1<br>SGTs 5   | DDOs 10<br>SGTs 5<br>No mental health<br>No AAs awaiting<br>No juveniles  |   |                |   |                  |     |  |  |  |
|                   | No AAs   |   |   |                |   |                  |     |  |  |  |
|                   | 4479 rec   | Requiring response:<br>4479 requesting meds, seen Nurse on multiple occasions, FME contacted, will be<br>attending. |   |                |   |                  |     |  |  |  |
|                   | When di  | When did FME arrive?  |   |                |   |                  |     |  |  |  |
| 19 August<br>2019 | 1600   | 40  | Vassiliki<br>Stavrou<br>Diane<br>Wheeler          | 4              | 5 | 0                | 9   |  |  |  |
| Comments          | There were nine detainees in total.<br>Eight Male and one Female.<br>We were offered to visit all cells:<br>(Cell1 262) One of the Male detainees was under Immigration and he arrived yesterday<br>and could only speak Arabic. He had already seen a solicitor through an interpreter;<br>(Cell6 273) Male interviewed in presence of AA;<br>(Cell9CS 257) was out of the cell for an interview;<br>(Cell10 269) Male asleep and breathing;<br>(Cell 11) Male asleep and breathing;<br>(Cell 13 263) Male asleep and breathing;<br>(Cell15 264) Male asleep and breathing;<br>(Cell17) Male was very agitated and upset and said that he was homeless and that he<br>had seen a solicitor. He also wanted to know whether his female friend, also in custody,<br>was OK. He had requested to make a phone call to a friend but was still waitingDDO<br>made a note of this;<br>(Cell24 267) Female had seen a solicitor but was anxious to get out of detention.<br>No specific complaints about treatment in Police Custody from detainees that we had<br>spoken to and no health issues apart from Cell 6 who needed an AA. There have not |   |   |                |   |                  |     |  |  |  |
|                   | Stores w<br>Showers  | vere well eo<br>s clean;  | ouse nurse;<br>quipped with su<br>lequate supplie |                |   |                  |     |  |  |  |
|                   | We like<br>and help  | to thank SO<br>oful;  |   | 95) as well as |   | who were both ve |     |  |  |  |
| 29 August<br>2019 | 1435   | 0   | Ben<br>Brindley<br>Caroline<br>Meyer              | 999            | 0 | 0                | 999 |  |  |  |

| Comments               | Custody   |    |                            |   |   | eaks they were ι<br>νe gave up | inable to |  |
|------------------------|---|----|----------------------------|---|---|--------------------------------|-----------|--|
| 5<br>September<br>2019 | 1855  | 95 | Tim Kuhn<br>Susan<br>Vigus | 6 | 1 | 6                              | 13        |  |
| Comments               | Custody number 735 - DP reports that he was 'tortured' by police and was left on the floor in the cell last night in just his boxers and was not provided a blanket for approximately 6 hours. He does have an obvious injury to his fingers and ankles and is complaining of a painful back. We reviewed the custody record which documents that the DP was violent on arrival and was strip searched/restrained in cell. He also reports that his rights and entitlements where not explained to him, we asked him if he wants the custody staff to explain his rights and entitlements to him but he declined, DP says he has spoken with his solicitor and received paperwork regarding his detention. What where the circumstances around him being restrained in the cell and when was he provided clothing/blanket? DP requested phone call - current backlog in custody on phone calls when was he able to make a call? DP states he has seen a nurse but custody record indicates DP had refused to see a nurse, was he seen by a nurse/doctor regarding his injuries? Custody number 740 - DP asking to see nurse as he feels he is withdrawing from drugs when was he seen? Custody number 716 - DP speaks very limited English but seems to be asking to speak to a solicitor. DDO reports solicitor has been requested when did DP receive legal advice? Custody number 746 - Custody sgt reports DP was tasered prior to coming into custody. DP was viewed through wicket sat upright on bench covered by blanket appears to be sleeping. What was the outcome of his detention? |    |                            |   |   |                                |           |  |
| 5<br>September<br>2019 | 1855  | 95 | Tim Kuhn<br>Susan<br>Vigus | 6 | 1 | 6                              | 13        |  |
| Comments               |   |    |                            |   |   |                                |           |  |

|                         | to a solic<br>advice?  | citor. DDO  | reports solicitor               | has been red   | quested when     | did DP receive    | legal       |  |  |  |
|-------------------------|--|---|---------------------------------|----------------|------------------|-------------------|-------------|--|--|--|
|                         | Custody number 746 - Custody sgt reports DP was tasered prior to coming into custody. DP was viewed through wicket sat upright on bench covered by blanket appears to be sleeping. What was the outcome of his detention?  |   |                                 |                |                  |                   |             |  |  |  |
|                         | No DPs<br>1 juvenil  |   |                                 | w custody pro  | ovision          |                   |             |  |  |  |
| 10<br>September<br>2019 | 1547   | 43  | Tim Kuhn<br>Robin<br>Fawcett    | 11             | 2                | 4                 | 17          |  |  |  |
| Comments                | <ul> <li>Visit conducted with UN observers - delay of getting into custody due to number of people on visit. Issue resolved - visit conducted with 2 ICVs and X2 UN representatives plus UN security guard.</li> <li>X1 Juvenile in custody</li> <li>X1 Detainee under section awaiting van to transport to MH facility - transport arrived whilst ICVs in custody</li> <li>No DPs awaiting AAs</li> <li>No DPs downstairs</li> <li>3 SGTs and 6 DDOs on Duty accross both floors</li> </ul> |   |                                 |                |                  |                   |             |  |  |  |
|                         |  |   |                                 |                |                  |                   |             |  |  |  |
|                         |  |   |                                 |                |                  |                   |             |  |  |  |
|                         | No issues with supplies/food etc<br>Temperature in most cells very cold - interview room very warm - custody Staff rep<br>that this has been escalated. Multiple detainees asking for extra blankets. Has the<br>temperature issue been fixed?   |   |                                 |                |                  |                   |             |  |  |  |
|                         |  |   |                                 |                |                  |                   |             |  |  |  |
|                         |  |   | g medical revie<br>the outcome? | w - says he n  | eeds an inhal    | er - when was h   | e seen by   |  |  |  |
|                         | CN 861,<br>ICV visit   |   | 830, 852, 860 r                 | equesting ext  | tra blankets - v | where these pro   | vided after |  |  |  |
|                         | CN 857   | asking to b   | e let out of cell               | to wash his h  | ands when di     | d this happen?    |             |  |  |  |
|                         | CN 859   | requesting  | HCP review wh                   | nen did this h | appen?           |                   |             |  |  |  |
|                         | CN 830 requesting to speak to solicitor and make phone call when did this happen?  |   |                                 |                |                  |                   |             |  |  |  |
|                         | CN 852 requesting to speak to solicitor when did this happen?  |   |                                 |                |                  |                   |             |  |  |  |
|                         |  | CN 863 requesting phone call and to see HCP re medication when did this happen? what was the outcome? |                                 |                |                  |                   |             |  |  |  |
|                         | 1 DP ap  | 3 DPs OOC<br>1 DP appears to be asleep observed by ICVs - not woken<br>2 DPs declined ICV visit       |                                 |                |                  |                   |             |  |  |  |
|                         | All above<br>on.   | e issues ha   | anded over to D                 | DO Lee to er   | nter onto custo  | ody record and fo | ollow up    |  |  |  |
| 18<br>September<br>2019 | 1720   | 45  | Robin<br>Fawcett                | 8              | 1                | 4                 | 13          |  |  |  |

|                         |   |  | Nigel                                 |                 |                 |   |              |  |  |  |  |
|-------------------------|---|--|---------------------------------------|-----------------|-----------------|---|--------------|--|--|--|--|
|                         |   |  | Barber                                |                 |                 |   |              |  |  |  |  |
| Comments                | 4 Sgts &  | 4 Sgts & 6 DDOs  |                                       |                 |                 |   |              |  |  |  |  |
|                         | For resp  | For response: Second suite area (through door) still VERY cold. First section now OK.  |                                       |                 |                 |   |              |  |  |  |  |
|                         |   | Obs: One DP still had a tag on and was concerned that the alarm at his home would go off at 1830 and worry his mother. CS said they we inform relevant people to switch off. |                                       |                 |                 |   |              |  |  |  |  |
| 26<br>September<br>2019 | 1807  | 28   | Mark<br>Adhen<br>Mary<br>Johnson      | 5               | 2               | 6                                       | 13           |  |  |  |  |
| Comments                |   | No significant issues Reported<br>Escorting DDO very pleasant and professional.  |                                       |                 |                 |   |              |  |  |  |  |
|                         | Cell 9: 1290 / 0216 Juvenile 12 year old, Mum was in reception and has had a number of calls in the period of his arrest, appeared scared but content- wanted the hatch to be left open - was this allowed? |  |                                       |                 |                 |   |              |  |  |  |  |
|                         | No other issues of note, a number of detainees were observed as being asleep and two detained refused to talk to use.   |  |                                       |                 |                 |   |              |  |  |  |  |
|                         | However 5 visits were undertaken, 6 were asleep, and two did not want to talk to us.  |  |                                       |                 |                 |   |              |  |  |  |  |
| 8 October<br>2019       | 1738  | 70   | Mark<br>Adhen<br>Tim Kuhn             | 21              | 1               | 2                                       | 24           |  |  |  |  |
| Comments                |   |  | be well run, Vo<br>ng and supportiv   |                 | e and engagin   | g team on, Sgt (                        | Challis was  |  |  |  |  |
|                         |   | equires a plac   |                                       | to see their so | plicitor and an | additional blank                        | et. When     |  |  |  |  |
|                         | 1661 - R  | equires for  | od - When did tl                      | hey receive th  | neir food?      |   |              |  |  |  |  |
|                         | 1659 - R  | equesting  | solicitor and ph                      | one call, whe   | n did these ha  | appen?                                  |              |  |  |  |  |
|                         |   |  | pector present a<br>the CI left, we c |                 |                 | eir detention - ve<br>ssues raised.     | ry           |  |  |  |  |
|                         | 1666 - R  | equested t   | o see a nurse?                        | When did thi    | s happen?       |   |              |  |  |  |  |
|                         | advised   | still in pain  |                                       |                 |                 | d to go to hospita<br>bvious injuries o |              |  |  |  |  |
|                         | 1652 - R  | equesting  | food and blank                        | et - when did   | this take place | e?                                      |              |  |  |  |  |
|                         | 1665 - R  | equesting  | phone call and                        | blanket - whe   | en did these g  | et fulfilled?                           |              |  |  |  |  |
|                         | 1664 - R  | equesting  | more food and                         | a cuppa tea -   | did this get re | esolved?                                |              |  |  |  |  |
|                         | 1662 - R  | equesting  | food - when did                       | l this take pla | ce?             |   |              |  |  |  |  |
|                         | Sgt infor<br>Insp Flyı  |  | nere may be so                        | me shortages    | s of blankets w | vithin custody. E                       | mail sent to |  |  |  |  |

|                       | detainee  | es.  | 1  | 1   |  | I  | used for XI           |  |  |  |  |  |  |  |
|-----------------------|---|--|--|---|--|--|-----------------------|--|--|--|--|--|--|--|
| 14 October<br>2019    | 1230  | 35   | Caroline<br>Meyer<br>Jennifer<br>Waldron   | 2   | 3  | 8  | 13                    |  |  |  |  |  |  |  |
| Comments              | problem<br>All detai<br>are in st<br>Only det                     | s.The new<br>nees visite<br>ore.   | intercom syste<br>d were female s<br>d on first floor v                          | m.into cells sa<br>so we checke                 | aves time for o<br>d that a prope                      | ice and there we<br>custody officers.<br>r level of sanitai<br>on ground floor | y products            |  |  |  |  |  |  |  |
| 16 October<br>2019    | 1100  | 45   | Robin<br>Fawcett<br>Tim Kuhn   | 4   | 1  | 8  | 13                    |  |  |  |  |  |  |  |
| Comments              | Note: Si  | te was WE  | C not CX   |   |  |  |                       |  |  |  |  |  |  |  |
|                       | Well-sta  | Well-staffed suite with 7 DDOs and 3 Sgts.   |  |   |  |  |                       |  |  |  |  |  |  |  |
|                       | anorexic<br>mother i<br>We we s<br>who stat                       | and was r<br>n Russia. H<br>slightly con<br>ed she wa  | refusing food ar<br>Her BF was a co<br>cerned as to he<br>s on a 30min w         | d additional t<br>onnected part<br>r MH and pos | bankets. She r<br>by so wasn't of<br>ssibility of self | t being in cell. S<br>efused family co<br>fered him as ph<br>harm. Raised w    | ontact -<br>one call. |  |  |  |  |  |  |  |
|                       | Otherwis  | se no issue<br>I   | es.  |   | [  | [  |                       |  |  |  |  |  |  |  |
| 24 October<br>2019    | 1425  | 38   | Tim Kuhn<br>Robin<br>Fawcett   | 5   | 1  | 10   | 16                    |  |  |  |  |  |  |  |
| Comments              | No DPs<br>1 Juveni<br>1 DP - m<br>Adequat<br>2148 - N<br>to be se | <ul> <li>4 SGTs and 10 DDOs<br/>No DPs awaiting AA</li> <li>1 Juvenile</li> <li>1 DP - mental health assessment in progress<br/>Adequate sanitary products</li> <li>2148 - No English, appears distressed rubbing her knee - awaiting interpreter and then<br/>to be seen by HCP - when did she speak to interpreter, when was she seen by HCP<br/>what was then outcome?</li> </ul> |  |   |  |  |                       |  |  |  |  |  |  |  |
|                       | 2150 - requesting phone call and solicitor when did this happen?  |  |  |   |  |  |                       |  |  |  |  |  |  |  |
|                       | 2150 - re   | 51   | Are nicotine patches meant for be available now in custody? None available today |   |  |  |                       |  |  |  |  |  |  |  |
|                       |   |  | es meant for be  | available nov                                   | vin custouy:   | 6 DPs asleep<br>1 DP declined visit<br>2 DPs OOC                               |                       |  |  |  |  |  |  |  |
|                       | Are nico<br>6 DPs a:<br>1 DP de                                   | tine patche<br>sleep<br>clined visit   |  | available nov                                   | in custody :   |  |                       |  |  |  |  |  |  |  |
| 1<br>November<br>2019 | Are nico<br>6 DPs a:<br>1 DP de                                   | tine patche<br>sleep<br>clined visit   |  | available nov                                   | 1  | 4  | 9                     |  |  |  |  |  |  |  |

|                        | CN2354  | - requestir  | ng to see nurse                           | re headache,   | , when was he  | e seen?                            |    |  |  |  |
|------------------------|---|--|---|----------------|----------------|------------------------------------|----|--|--|--|
|                        | engaging  | g with ICVs  |   | nave already i |                | lling asleep and<br>HCP review whe |    |  |  |  |
|                        | CN 2352 - currently in hospital what was the outcome?   |  |   |                |                |                                    |    |  |  |  |
|                        | Both upstairs and downstairs in use, ICVs entered downstairs custody but conducted visit upstairs due to time restraints and most DPs upstairs  |  |   |                |                |                                    |    |  |  |  |
|                        |   | On White board it's says next to cell 16 Lock and leave body fluid blood M6223678 (4hr CO 10:12 am) what does this mean? What happened in this cell? |   |                |                |                                    |    |  |  |  |
|                        | No DPs<br>No DPs<br>No Juve<br>9DDOs  | No spit guards in use<br>No DPs awaiting AA<br>No DPs with mental health needs<br>No Juveniles<br>9DDOs<br>4 SGTs on duty                            |   |                |                |                                    |    |  |  |  |
|                        | Very helpful DDO  |  |   |                |                |                                    |    |  |  |  |
|                        | 1 DP declined visit   |  |   |                |                |                                    |    |  |  |  |
|                        | 2 Out of cell   |  |   |                |                |                                    |    |  |  |  |
|                        | 1 DP asleep seen through wicket by ICVs   |  |   |                |                |                                    |    |  |  |  |
| 10<br>November<br>2019 | 1300  | 70   | Jeannine<br>Andre<br>Vassiliki<br>Stavrou | 8              | 0              | 15                                 | 23 |  |  |  |
| Comments               | Observations<br>Detainees spoken to had been read their rights and entitlements and understood why<br>they were in custody. Meals checked were in date .<br>9- asleep 1- in consultation 1-advised not to visit 2- scabies 1- with inspector 1- bailed<br>on visit<br>Matters arising<br>2593- was shower given?<br>2602- 2599 M/H what was the outcome?<br>2585-was shower given?<br>2586- in distressed state what was the outcome?<br>2595- was fresh air offered?<br>2587- in distressed state unable to communicate what was the outcome?<br>2592- was brother contacted as requested? |  |   |                |                |                                    |    |  |  |  |
| 15<br>November<br>2019 | 1235  | 45   | Tim Kuhn<br>Ben<br>Brindley               | 4              | 1              | 13                                 | 18 |  |  |  |
| Comments               |   |  | o be going to co<br>a shower did t        |                | O if custody s | staff can offer DF                 | 2  |  |  |  |
|                        | No other<br>5 DDOs  |  | rs upstairs                               |                |                |                                    |    |  |  |  |
|                        |   | awaiting A   | As<br>health issues in                    | custody        |                |                                    |    |  |  |  |

| <ul> <li>7 DPs asleep</li> <li>1 DP in hospital</li> <li>4 DPs out of cell</li> <li>1 DP has been violent /spitting - currently banging on cell door, seen through spy whol appears ok speaking to staff through intercom</li> </ul> |
|--|
|--|

## For Site Charing Cross (Upstairs)

| Visit Date       | Arrival<br>Time  | Duration   | Custody<br>Visitors   | Detainees<br>Seen  | Detainees<br>Refused        | Detainees<br>Unavailable                              | Total<br>Detainees |
|------------------|--|--|---|--|-----------------------------|---|--------------------|
| 2 August<br>2019 | 0010   | 0  | Tim Kuhn<br>Peter J<br>Hollely  | 2  | 4                           | 9   | 15                 |
| Comments         | Busy cu<br>3 SGTs<br>1 juvenil<br>No Deta<br>No store<br>2 DPs d<br>5 DPs a<br>3 DPs p<br>appear o<br>2 DPs n<br>4228 - re | stody 5 DF<br>and 8 DD(<br>e - has se<br>inees with<br>e/supply is<br>eclined to<br>sleep not v<br>reviously v<br>ok<br>o English a<br>equesting | Ps on route to<br>Ds<br>en AA<br>mental healt<br>sues<br>speak to ICV<br>woken but vie<br>violent so adv<br>and unable to<br>HCP review f | o custody<br>h issues<br>sewed through<br>ised not to go<br>o understand l<br>for toothache. | CV questions<br>When was he | bear ok<br>een through wick<br>but appear ok<br>seen? |                    |
|                  | 4225 - d   | eclined vis  | sit from ICVs   | but asked DD   | O if he can wa              | sh. When did this                                     | s happen?          |